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1. Загальна інформація 

Назва дисципліни Господарське і цивільне право 

Рівень вищої освіти Перший (бакалаврський) 

Викладач (-і)  

Контактний телефон 

викладача 

 

E-mail викладача  

Формат дисципліни Цикл загальної підготовки. Вибіркова 

Обсяг дисципліни 3 кредити ECTS, 90 год.  

Посилання на сайт 

дистанційного навчання 

 

Консультації Упродовж вивчення курсу щопонеділка з 15.00 до 17.00 

год. 

2. Анотація до курсу 

Вивчення курсу «Господарське і цивільне право» дозволяє визначити актуальні 

проблеми теоретичного та прикладного характеру сучасного господарського і 

цивільного права України, виявити недосконалість правового регулювання цивільно-

правових відносин, дослідити основні прийоми і способи вирішення правозастосовних 

проблем у досліджуваній сфері відносин, виробити навички щодо правового аналізу та 

наукового обґрунтування напрямів удосконалення чинного господарського і цивільного 

законодавства України. 

 

3. Мета та цілі курсу  

Метою навчальної дисципліни є формування у здобувачів цілісної системи знань про 

правове регулювання господарських і цивільних правовідносин, набуття ними основних 

умінь по застосуванню норм господарського і цивільного законодавства для вирішення 

питань практичної діяльності щодо прав та інтересів учасників господарських і 

цивільних правовідносин та забезпечення господарського правопорядку і безпеки. 

Завдання курсу: 

1)розуміти зміст та особливості сучасних проблем правового  регулювання 

господарських і цивільних правовідносин; 

2)оволодіти термінологією з досліджуваного наукового напряму; 

3)засвоїти основні правові механізми вирішення проблем господарського і  цивільного 

права теоретичного та прикладного характеру. 

 

4. Компетентності 

Загальні компетентності 

наполегливість у досягненні мети, уміння постійно і системно працювати над собою та 

отриманою інформацією; здатність мислити логічно, критично, креативно, науково 

аналізувати соціально значимі проблеми і процеси юридичної сфери; володіти системою 

категорій і методів, необхідних для вирішення типових завдань у різних галузях 

професійної юридичної діяльності; сприймати право як вищу цінність соціального життя 

індивіда; сучасні уявлення про принципи гармонійного розвитку юриспруденції; здатність 

застосовувати основні методи аналізу й оцінки застосування правових норм; уміння вести 

дискусію, дослідницькі навички; здатність використовувати теоретичні знання й  практичні 

навички для застосування їх у сфері права; здатність застосовувати на практиці принципи 

розуміння соціальних і правових наслідків своєї професійної діяльності.  

5. Результати навчання 

-використовувати державну мову й правничу термінологію у професійній 

діяльності у сфері господарських і цивільних правовідносин; 

-аналізувати з позиції права складові суспільних відносини у сфері господарського і  



цивільного права; 

-використовувати отримані знання під час прийняття рішень з питань  застосування 

заходів юридичної відповідальності за порушення вимог законодавства у сфері 

господарських і цивільних правовідносин; 

-оперативно орієнтуватися і знаходити необхідні нормативно-правові акти з 

питань господарського і цивільного права для вирішення практичних питань. 
 

6. Організація навчання курсу 

Обсяг курсу 

Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 16 

семінарські заняття / практичні / лабораторні 18 

самостійна робота 56 

Ознаки курсу 

Семестр Спеціальність 
Курс 

(рік навчання) 

Нормативний / 

вибірковий 

восьмий 052 Політологія. четвертий вибірковий 

Тематика курсу 

Тема 1. Поняття, методи та система господарського права. 

Тема 2 Суб’єкти господарських правовідносин 

Тема 3 Загальна характеристика правового статусу підприємств 

Тема 4 Майнова основа господарювання 

Тема 5.Господарські зобов’язання. 

Тема 6. Відповідальність у господарсько-правових відносинах 

Тема 7. Поняття цивільного права та його система. 

Тема 8. Цивільне законодавство України. 

Тема 9. Цивільні правовідносини. 

Тема 10. Підстави виникнення, зміни та припинення цивільних прав та обов’язків. 

Тема 11-12.. Здійснення цивільних прав та виконання обов`язків. Захист цивільних прав та 

інтересів. 

 

Перелік питань для обговорення на лекції та семінарських заняттях, список літератури для 

підготовки до кожного заняття та завдання для самостійної роботи, перелік індивідуальних 

науково-дослідних завдань та вимоги до їх виконання визначені робочою навчальною 

програмою навчальної дисципліни та розміщені в системі дистанційного навчання.  

7. Система оцінювання курсу 

Загальна система оцінювання 

курсу 

Структура розподілу балів передбачає: 

1) відповіді на семінарських заняттях – 30 балів (не менше 

чотирьох оцінок на дев’яти семінарських заняттях); 

2) написання контрольної письмової роботи – 20 балів; 

Загальна кількість – 50 балів. 

Підсумковий контроль – іспит проводиться згідно графіку 

навчального процесу . Максимальна кількість балів-50. 

Загальна кількість-100 балів 

Вимоги до письмової роботи Виконання письмової роботи передбачає: 

1) повторення студентами лекційного матеріалу та 

отриманих знань при підготовці та проведенні 

семінарських занять, самостійного опрацювання 

рекомендованої літератури з питань, що виносяться на 

модульний контроль; 

2) написання письмової роботи передбачає вимагає: 

– виявлення розуміння сутності понять і термінів; 

– знання теоретичних засад, завдань, методів. 



Письмова контрольна робота виконується на 9-му 

семінарському занятті. 

Загальна кількість – 20 балів. 

Семінарські заняття Відповідь студента на семінарському занятті оцінюється 

за п’ятибальною системою, якщо проводиться тестування 

в Системі дистанційного заняття, за визначеними 

програмою навчальної дисципліни критеріями. 

Усна відповідь може бути доповнена наочними 

посібниками, зокрема, візуалізованою презентацією 

(обсягом 10-15 слайдів), зміст та використання якої 

оцінюється окремо. 

Умови допуску до 

підсумкового контролю 

Студент допускається до підсумкового контролю (за 

навчальним планом – залік) за умови повного виконання 

всіх видів роботи, передбачених програмою навчальної 

дисципліни. 

8. Політика курсу 

Політика вивчення навчальної дисципліни «Кримінальне право» передбачає набуття 

студентами визначених компетентностей через: аудиторну (лекції, семінарські та практичні 

заняття) та позааудиторну роботу (самостійне опрацювання окремих тем, підготовка до 

семінарських занять, виконання індивідуальних науково-дослідних завдань, використання 

можливостей системи дистанційного навчання).  

Консультації викладача, відпрацювання студентами пропущених аудиторних занять, 

отриманих незадовільних оцінок та подачі індивідуальних робіт – понеділок, 15.00–17.00 

год.  

У випадку встановлення вияву академічної недоброчесності викладач пропонує студентові 

повторно виконати передбачений навчальною програмою курсу вид роботи. 

 

1. Рекомендована література 

Вінник О.М. Господарське право: курс лекцій (загальна частина). Київ : Видавництво  Ліра. К, 

2017. 240 с. 

Горбова Н. А. Господарське право України: навч. посіб. Мелітополь: Однорог Т.В., 2019. 

127 с. 
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Подцерковного. – 3-тє вид., допов. та переробл. Одеса : Фенікс, 2020.  612 с. 
Господарське право: навчальний посібник / В.І. Лебідь, Н.О. Можаровська, Л.Л. 
Нескороджена. К.: Алерта, 2014. 416с. 
Господарське право: загальна частина / Апаров А.М., Онищенко О.М.. - 6-те вид., 
переробл. і допов. К. : Істина, 2016. 452 с. 

Майданик Р. А. Цивільне право. Загальна частина [Текст]: підручник / Р. А. Майданик ; 

Київ. нац. ун-т ім. Тараса Шевченка, Юрид. ф-т. - К.: Алерта, 2012. (Багатотомне видання). Т. 

1 : Вступ у цивільне право. 2012. 471 с. 

Мілаш В. С. Господарське право : навч. посіб. для підгот. до іспитів. 6-те вид., змін. Харків : 

Право, 2019. 336 с. 

Ромовська З. В.Українське цивільне право. Право власності: Академічний курс: підручник 

для студентів вищих навчальних закладів / З. В. Ромовська; Мін. освіти і науки України. - 

К.: Центр учбової літератури : Правова єдність: Алерта, 2011. 244 с. 

Трегубенко Г.П. Господарське право: навч. посіб. Полтава: ПолтНТУ, 2018. 107 с. 

Швидка Т. І. Господарське право в схемах і таблицях : навч. посіб. Харків : Право, 2019. 

130 с 

Цивільне право України. Загальна частина [Текст]: підручник / М-во освіти і науки 

України, Київський нац. ун-т ім. Т. Шевченка.- К.: Юрінком Інтер, 2010. 973 с. 



Цивільне право України. Особлива частина [Текст]: підручник / М-во освіти і науки 

України, Київський нац. ун-т ім. Т. Шевченка.- К.: Юрінком Інтер, 2010. 1173 с. 

Цивільне право України : підручник. Особлива частина / За заг. ред. д.ю.н., проф. Р. Б. 

Шишки. К. : Вид-во «Ліра», 2015. 1024 с. 

Українське цивільне право: навчальний посібник / Ю. О. Заїки. К.: Центр учбової 

літератури, 2014. 358 с. 

Цивільне право України: підручник. Загальна частина / За заг. ред. д.ю.н., проф. Р. Б. 
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